メモ



岡山県生涯学習大学事務局

岡山県生涯学習センター

〒700-0016 岡山市北区伊島町3丁目1番1号

メール syogaise05@pref.okayama.jp

ホームページ http://www.pal.pref.okayama.jp/

フェイスブック https://www.facebook.com/okasyogaise/

交通案内

車 JR岡山駅運動公園口(西口)から約5分 山陽自動車岡山ICから約10分 伊島小学校前を西進、つきあたり

バス 岡電バスJR岡山駅運動公園口(西口)から中央病院線 京山入口下車 約13分

徒歩 JR岡山駅運動公園口(西口)から約25分(約1.7km) ※カーナビゲーションシステムで「岡山県生涯学習センター」が見つからない時は、「岡山県立烏城高等学校」と入力してください。



受講案内



「岡山県生涯学習大学とは」

「岡山県生涯学習大学(愛称:のびのびキャンパス岡山)」は、県民の方々が自分に適した学習内容を選択できるよう、県内各地の講座や学習機会の情報を提供するものです。講座1時間で1枚シールが配布されますので、シール10枚以上をシートに貼って12月までに岡山県生涯学習大学事務局に送ってください。「生涯学習の集い」で、単位認定証書をお渡し、シートを返却します。「生涯学習の集い」に参加されない場合、事務局に取りに来る、または郵送(有料)も可能です。(ご希望がない場合、証書の作成やシートの返却はされません。)

- ●「受講案内」
- ●「ぱるネット」で講座を探そう! /
- 受講したい講座が見つかったら、 **2** 申し込み方法などを確認して 開設機関へ直接申し込みます。

各講座を受講



のびキャンシート

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	200	12g	100 m	100 m
	***	**	No.	**
11	12	13	14	15
16	17	18	19	20

1時間_{の受講で} 3 「のびキャンシール」 を1枚もらおう!

学んだ成果を生かし、 「生涯学習社会☆おかやま」 の実現を目指すぞ。

シールが10枚以上 集まったら、シート に貼って事務局へ 送ってね。

4

シートは講座機関または、 生涯学習センターに あります。

単位認定証書

岡山県生涯学習大学単位認定証書

登録番号

三学 太郎

1 単位

あなたは本学において平成30年度 標記の単位を修得されたことを証

します

平成31年2月10日

岡山県生涯学習大学長 (岡山県知事)

伊原木 隆太

おめでとうございます♪ シール10枚で1単位を 認定します!単位認定証 書を「生涯学習の集い」 でお渡しします。

「生涯学習の集い」



活動例

地域ボランティア 地域コーディネーター

う学びを生かそう。